
実施日 令和５年６月５日（月）～９日（金）

実施方法 Forms

対象者 校区小学４年生以上～中学３年（253人）

設問１ あなたは読書が好きですか。

回答 合計（人）

好き 81

どちらかというと好き 90

どちらかというと嫌い 38

嫌い 17

設問２ あなたは平均して１日にどれぐらいの時間読書をしますか。学校での読書時間も含みます。

回答 合計（人）

２時間以上 8

１時間～２時間 24

３０分～１時間 41

１５分～３０分 85

１５分以下 53

読まない 15

設問３ 学校での読書以外に、あなたは平均して、１日どれぐらいの時間読書をしますか。

回答 合計（人）

２時間以上 6

１時間～２時間 14

３０分～１時間 31

１５分～３０分 50

１５分以下 44

読まない 81

設問４ あなたは、スマートフォンやタブレットなどで電子書籍を読みますか。

回答 合計（人）

読む 37

ときどき読む 43

読まない 146

設問５ あなたは学級文庫の本を過去１ケ月の間に読みましたか。

回答 合計（人）

２冊以上読んだ 104

１冊は読んだ 60

読んでいない 62
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設問６ 学級文庫を「読んでいない」と答えた人に質問します。その理由は何ですか。

回答 合計（人）

読む時間がない 6

読みたい本がない 30

本を読みたいと思わない 10

読書より他にやりたいことがある 16

その他 16

設問７ あなたは学校の図書室で、過去１ケ月の間に本を借りましたか。

回答 合計（人）

２冊以上借りた 51

１冊借りた 27

借りていない 148

設問８ 学校の図書室で「借りていない」と答えた人に質問します。その理由は何ですか。

回答 合計（人）

読む時間がない 18

読みたい本がない 26

本を読みたいと思わない 27

読書より他にやりたいことがある 39

借りる時間がない 62

その他 18

設問９ あなたは「あさごの森の図書館」で、過去１年の間に本をかりましたか。

回答 合計（人）

２冊以上借りた 76

１冊借りた 43

借りていない 107

設問１０ 「あさご森の図書館」で借りていないと答えた人に質問です。その理由は何ですか。

回答 合計（人）

読む時間がない 29

読みたい本がない 21

本を読みたいと思わない 19

読書より他にやりたいことがある 34

その他 23
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設問１１ あなたは「あさご森の図書館」が作成し、学校で配布している本の紹介リーフレット「もう読んだ？」を知っていますか。

回答 合計（人）

知っている 146

知らない 80

設問１２ あなたには、好きな本がありますか。

回答 合計（人）

たくさんある 136

１冊はある 75

ない 15

設問１３ あなたには、人に薦めたいと思う本がありますか。

回答 合計（人）

たくさんある 136

１冊はある 75

ない 15

設問１４ あなたは、人に本を薦められたら読んでみようと思いますか。

回答 合計（人）

読んでみようと思う 160

読んでみようと思わない 16

わからない 50
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